
 
Příloha 6b. Hodnocení žádostí o dotaci – všeobecné praktické lékařství 
 
Akreditační komise oboru všeobecné praktické lékařství provede hodnocení přijatých 
žádostí dle níže uvedených kritérií: 
 

• Regionální kritérium – potřeba odborníků daného oboru specializačního vzdělávání 
v příslušném regionu České republiky a potřebnosti podpory udržení a rozvoje oboru 
v tomto regionu (max. 30 bodů), 

Akreditační komise zařadí každý ze čtrnácti krajů do stanovené škály, tj. každý kraj byl 

podřazen do jedné ze stanovených skupin podle potřebnosti. Je přípustné, aby byly 

všechny kraje zařazeny pouze do jedné skupiny, splňují-li všechny kraje danou míru 

potřebnosti. 

 
 

• Kvalita zajištění průběhu celého vzdělávacího programu (max. 40 bodů) 

a) Kvalita specializační přípravy je významně ovlivněna časem, který má školenec 

možnost trávit pod přímým vedením školitele v oboru všeobecné praktické 

lékařství. 

Hodnotí se, kolik času může školitel reálně věnovat vzdělávání svého školence, 

a to na základě údajů, které žadatel uvedl v dotazníku, který je přílohou 7a 

žádosti o dotaci. (výčet všech poskytovatelů zdravotní péče, u kterých je školitel 

zaměstnán a výše těchto úvazků).  

Dále je hodnoceno počet hodin týdně, ve kterých školitel na školícím pracovišti 

fyzicky přítomen. Tento počet hodin musí odpovídat minimálně počtu 

ordinačních hodin, které má nasmlouvané se zdravotními pojišťovnami 

(dokládá se kopií přílohy smlouvy se zdravotní pojišťovnou).  

b) Personální, věcné a technické vybavení pracoviště (dokládá se přílohou 

smlouvy s pojišťovnou, doklad o zaměstnání zdrav. sestry, případně dalších 

lékařských a nelékařských zdravotnických pracovníků a údaji uvedenými 

v dotazníku, který je přílohou 7a žádosti o dotaci). 

Personální i technické vybavení ordinace zajišťující specializační přípravu 

lékařů v oboru všeobecné praktického lékařství je předpokladem vyšší úrovně 

odborného vedení lékařů směřující k postupnému navyšování kompetencí 

všeobecných praktických lékařů. 

 

• Zkušenosti se školící činností školitele (max. 10 bodů) 
o Hodnotí se, zda se školitel aktivně účastní seminářů pro školitele pořádaných 

katedrou všeobecného praktického lékařství IPVZ (Leonardo, Odborný seminář 

školitelů VPL, Regionální semináře pro školitele) 

Dokládá kopií potvrzení o účasti školitele na dané akci  

o Hodnotí se účast na kurzech pro školitele vyvinutých Evropskou akademií 

učitelů ve všeobecném praktickém a rodinném lékařství (EURACT). 

Dokládá kopií potvrzení o účasti školitele na dané akci. 

o Hodnotí se, zda školitel v posledních deseti letech úspěšně připravil lékaře 

k atestační zkoušce, případně jejich počet.  

o Dokládá se seznamem školenců a rokem atestace. 

 



• Odborné předpoklady školitele (max. 10 bodů) 
o Pedagogické zkušenosti 

Hodnotí se, zda se školitel podílí na výuce pregraduálních studentů, příp. jeho 

pedagogická činnost v rámci specializačního vzdělávání. Dokládá se smlouvou 

se vzdělávací institucí. 

o Vědeckovýzkumná a publikační činnost školitele  

Hodnotí se, zda se školitel účastní nebo v posledních pěti letech účastnil 

výzkumného projektu a/nebo zda publikuje v odborných časopisech. 

Dokládá se v dotazníku, který je přílohou 7a žádosti o dotaci, odkazem na 

název, pod jakým je projekt uveden v Centrální evidenci projektů a/nebo 

minimálně jednou citací odborné publikace, kde je uveden jako autor. 

o Hodnotící se účast na celoživotním vzdělávání 

Dokládá se kopií diplomu CŽV/SPL  

 

• Schopnost obsadit rezidenční místo (max 10 bodů) 

Nejedná se o závazný předvýběr, ale projevení zájmu, navázání kontaktu 

s pregraduálními studenty 6. ročníku LF, případně lékaři zařazenými do oboru 

všeobecné praktické lékařství k datu hodnocení žádosti o rezidenční místo, kteří dosud 

nedokončili specializační vzdělávání v žádném oboru. Kritérium vyjadřuje zájem 

školitele o motivaci školenců v předstihu.  

Dokládá se předložení kopie dokumentu, ze kterého bude vyplývat zájem uchazeče o 

vzdělávání na rezidenčním místě o účast ve výběrovém řízení dle vyhlášky č. 186/2009 

Sb., o stanovení postupu při vyhlášení výběrového řízení na rezidenční místo, v 

případě, že bude rezidenční místo žadateli přiděleno. Vzor dokumentu je přílohou 7c 

Metodiky. 

 


